

Jooooou, ide sa chľastať. No tak pod s nami ty bastard  
Toto je Dramatikz, domov lezem jedine nadratý  
Vždy keď mám chuť niečo zriešiť, pozrem sa na kalendár  
dnešný večer neušetrim, čaká na mňa pálenka  
berem keše a režem spáchať na bar atentát  
cesta do klubu je posledné čo si pamätám  
Pozývaš, nemám právo namietat  
z alkoholu chcem mať stavy vzácne ako artefakt  
ale čo už, ved som si prišiel užiť, barman tankuj do plna  
najlepšie vodka, puschkin.  
Po šiestich pohárikoch je nemožné byť slušný  
po siedmich pohárikoch nemožem za seba ručiť  
neviem kde mám peňaženku a kde od domu kľúčik  
ponúkaš mi tvoje služby, no nepohne to so mnou  
lebo Boh vie, kolkých si mala predo mnou  
a kolkých predo mnou si mohla spraviť predohrou  
si tak strašne umelá ako Marilyn Monroe  
si tak strašne opitá, že nerozumiem ani hovno  
ak to fakt tak chceš, no tak pod so mnou domov  
z tvojej tváre čítam, že chceš so mnou porno  
nehaj mi voľnosť (ha), nemožem si pomocť  
madmazel toto je naša polnoc.  
Tak pomôž, mám zmiešané pocity, som tak strašne opitý  
že ani neviem kto si ty, chcelo by to ešte nejaké wity,  
ešte nejaké drinky, nemat proste limit a ešte niečo vypiť  
začínam sa cítiť jak Zverinou pimpin  
ilúzia končí vtedy keď sa budím medzi kríkmi  
telo registruje bolesť ako by ma zrazil rýchlik  
vyštal som tolko moču, že to naplní aj rybník.  
Ja naplním to čo som slúbil, už nepijem nikdy  
už som abstinent čo sedí niekde na pive  
a so mnou chlapani z partie Stopercent a Yaksha  
no na párty sme jeden notorický mansaft.

Ref: Pripíjam, pripíjam na všetkých zdravie  
na vás pod nami aj na vás pri bare  
tak pod sa bavít, lebo to je hlavné  
barman nalej, nech si nič nepamätáme (2x)

Debilne poobedie vole nudím sa, budem za kompom sedieť  
alebo vyspím sa, zrazu (oou) píše niekto na icq  
už je isté, že dneská nezakvasím tu.  
Na to sms-ka ani neviem čo skor (jo)  
aspoň, že som sa do mesta presťahoval z hor  
tak nahodím sa šmeker ako model z burdy  
i keď vonku strašný veter no pojdem bez bundy  
pretože dnes večer chcem odháňať kundy  
už vidím jak sa budem kurviť keď dám štyri rundy  
ale pekne po poriadku, bratku začíname slušne  
dáme bowling, čkinečky, pivečko a vy šušne  
stolový futbálek, zajebem speedove ťahačky  
ležeš popod stol, ak nie sú rozhegané pačky  
stoly máme preplnené redbullmi s vodkou  
Jegermajster zapíjam pivom a pivo borkou  
na parkete zabíjam to jak teplý freedy  
hrá mi Yaksha, vrtím sa jak keby mám vrede  
nepýtaj sa ma kto?, s kým?, kde? a kedy?

idem pregrcnúť, som nacikaný ako debil  
a že by, už bolo po párty  
idem teda strážiť bracha, sakra, jeho slinárti  
potom pretriezvený ale stále nadratý  
nosom herňa, za ruletou nasratý  
tak domov ber ma potrebujem taxíka  
v peňaženke suším posledného padíka  
ľudia bežia do práce to sa ma netýka  
zaspávam oblečený, rozjebavam budíka (bléé)